

“中国好人”乐此不疲行善举

巡访员王平坚持多年为老区发展捐款2.1万元



王平为陕西省三元小学捐赠图书。(资料图片)通讯员季永健



“抱抱叔”王平义务抱小孩上幼儿园。

晚报讯 近日,市民巡访团成员王平收到了来自市老区开发促进会、市乡村振兴促进会和市乡村发展基金会的捐款证书以及捐款3000元的收据。这是王平第七次为老区发展捐款,现在累计已有2.1万元。

王平的爱心捐款,远远不止这些。今年,他第6年为陕西省镇马县的6所学校捐赠5000元,委托镇巴县教育局为县初中购买200册书籍;每年春节前后,王平都会向20名困难退役军人、烈士家属赠送慰问品和慰问金;他还经常看望敬老院的孤寡老人、资助甘肃困难学子、慰问武警战士……王平说,让困难群体感受到社会大家庭的温暖,让困难学子坚持读书,待其学业有成报效祖国,这就是他最大的快乐。

每天早晨七点半,王平总会准时出现在通州区实验幼儿园门口,等候着家长和孩子们的到来。开门门、弯腰、抱孩子下车、送进幼儿园大门,然后又转身去抱下一个孩子……如此循环往复,不知疲惫,一天抱200多个孩子,王平一抱就是13年。由于王平和爱心人士的参与,每天的幼儿园门口变得更加通畅,许多家长、老师也自觉走进志愿服务的行列,成为幼儿园门口一道温暖、靓丽的风景线。



多年来王平捐款的证书和收据。

助农、捐款、陪伴……多年来,王平始终坚持爱心服务、资助他人,他关爱退役军人,力所能及帮助解决老战友们的眼疾愁盼。2020年,王平荣登“中国好人榜”。市民巡访团第十组组长吴剑说:“王平还常年参加市民巡访团活动,撰写巡访信息,为南通全国文明城市长效常态献计献策,帮助南通城市更美,是我们大家学习的榜样。”

王平每月的工资收入不到4000元,退休的妻子也只有2000多元。然而,他们夫妻俩都对社会公益事业乐此不疲。妻子曹淑敏全力操持家务,全身心支持王平从事公益活动,同时自己也参与志愿服务之中,每当王平有事不能及时赶到幼儿园门口时,曹淑敏就会接下抱孩子的“接力棒”,传递爱的火炬。王平说,妻子的参与让他非常感动,平时邻居遇到什么困难,妻子也都会乐于帮助。2022年,王平家庭被授予“江苏最美家庭”荣誉称号。

当问及是什么动力支撑着他多年如一日坚持善举时,王平只是笑了笑,说:“雷锋是时代的楷模,也是我从小学习的榜样,他的奉献精神时刻激励着我,希望能像他一样,实现人生的价值。”学雷锋、做好事,这就是他朴素而又坚定的信念。

记者陆薇 通讯员季永健

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

坚持传统留古香 勇于创新做新味 年轻小伙返乡创业做米酒

天气渐凉,正是酿酒的好时节。20日,走进位于通州区金沙街道城东村的金沙名露酒厂,浓郁的酒香扑鼻而来。

酒厂负责人黄家慧正在专注地给蒸好的大米拌酒曲,刚出锅的大米热气腾腾,散发着扑鼻的米香味。“从八月十五以后一直到来年的5月这段时间,我每天上午一起床,第一件事就是泡米,泡个半天时间,淘洗三四次,就上锅蒸。这米蒸出来后,拌好酒曲会富有弹性,温度控制得当,发酵就更充分,米酒口感才好,香味更浓,更贴近自然原味。”黄家慧边拌边介绍。

黄家慧今年35岁。2021年,他从爷爷黄祥手中接过做酒“接力棒”,传承传统工艺和经验,坚守传统口味,只为让顾客品尝到儿时的味道。去年6月,他与朋友柳芸合伙,成立金沙名露酒厂,打造了“酩中月”品牌。名露酒厂总面积300平方米,规模不大,但米酒制作流程一应俱全且标准严格。从大米挑选开始,黄家慧便亲力亲为。他深知,细节决定成败,从原料选取,到蒸米、拌凉、发酵,每个环节都一丝不苟、饱含匠心。

环顾米酒制作车间,环境干净整洁,盛酒的陶土缸、橡皮缸整齐摆放,再配以现代过滤装置,显得别具一格。一名工作人员正在淘洗浸泡好的大米,一口蒸锅冒着腾腾热气。

本报记者徐爱银



正在拌酒曲
记者徐爱银